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Ata da décima nona sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos sete dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a décima nona sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob 

a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Presidente do 

Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO - Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Segunda Secretária, em seguida o senhor presidente convidou para fazer parte 

da Mesa o vice-prefeito do município, o senhor Demétrio Ferreira da Silva, feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON 

ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo 

quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da 

décima nona sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da 

Mesa Diretora, o vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO que procedesse à 

leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar 

Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem 

restrições, continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 091/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – 

PMDB. ASSUNTO: Solicita o calçamento da Rua Sebastião Paulino e da Rua 

Manoel Pereira de Aquino, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 092/2017. 

AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – PMDB. ASSUNTO: Solicita a 

continuação da galeria e do calçamento da Rua Elba Maria da Costa, nesta 

cidade. REQUERIMENTO Nº 093/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha – PMDB ASSUNTO: Solicita a Empresa de Distribuição de Energia 

Elétrica – Energisa, a remoção de um poste no centro da Pedreira, nesta cidade. 

REQUERIMENTO Nº 094/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – 

PMDB. ASSUNTO: Solicita o concerto das portas do Pronto Atendimento – PA 

Municipal. REQUERIMENTO Nº 095/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues 

da Silva – PMDB ASSUNTO: Solicita reformas no estádio O Luizão, neste 

município. REQUERIMENTO Nº 096/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo – PP ASSUNTO: Solicito ao Presidente da CAGEPA Hélio Paredes Cunha 

Lima que seja suspenso a conta de consumo de água no município de Dona 
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Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 097/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo – PP. ASSUNTO: Construção de uma parada de ônibus. 

REQUERIMENTO Nº 098/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – 

PSD. ASSUNTO: Transporte com câmara refrigerada/frigorífica para o 

deslocamento de carne de origem animal (bovinos, suínos, caprinos e aves) do 

Matadouro Público, localizado no centro desta cidade. REQUERIMENTO Nº 

099/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – PSD. ASSUNTO: 

Atendimento as famílias em vulnerabilidade social, desprovida de alimentação 

para supri as necessidades básicas de alimentação, conforme padrões 

internacionais, através da Cozinha Comunitária Municipal, na distribuição de 

refeições diárias. Apresentados e lidos os requerimentos o senhor presidente os 

colocou em discussão. Usou a tribuna o vereador Edmilson Olímpio e falou dos 

seus requerimentos de números 91, 92, 93 e 94/2017, que solicita do senhor 

prefeito João Idalino da Silva o calçamento das Ruas Sebastião Paulino, Manoel 

Pereira de Aquino e a continuação da Rua Elba Maria da Costa, como também 

solicitou a Empresa de energia elétrica a Energisa a remoção do poste de alta 

tensão localizado no centro da pedreira, continuando, o vereador explicou, que 

todos esses requerimentos têm como objetivos proporcionar uma melhor 

qualidade de vida aos habitantes dessas ruas, tirando-os da lama e da poeira, 

como também, dá segurança aos trabalhadores da pedreira com a remoção 

daquele poste. Em seguida o senhor presidente Denizar Costa colocou em 

votação os requerimentos de números 91, 92, 93 e 94/2017. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva e falou do seu requerimento de nº 095/2017, que Solicita ao 

senhor prefeito João Idalino da Silva a reforma do Estádio Municipal o Luizão, 

pois, com o passar do tempo, devido ao sol, a chuva, como também pelo uso dos 

atletas e de outras pessoas, esse estádio necessita de reforma geral, nos 

alambrados, na pista de atletismo, e entre outros itens, pois, é uma praça onde 

abrange muitos tipos de práticas esportistas, diante desses fatos, esperamos que 

o senhor prefeito atendesse aos pedidos das pessoas que utilizam aquele estádio 

de futebol.   Em seguida o presidente Denizar Costa colocou em votação o 

requerimento de nº 095/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. O 

vereador Rhuan Ribeiro de Araújo comentou dos seus requerimentos de números 

96 e 97/2017, onde Solicito ao Presidente da CAGEPA Hélio Paredes Cunha 

Lima que seja suspenso a conta de consumo de água no município de Dona 

Inês/PB, como também ao prefeito João Idalino a construção de uma parada de 

ônibus, pois, é inadmissível com a falta d’água em nossa cidade e todo mês 

sendo entregues as contas de consumo d’água, nos tratando como pessoas 

desinformadas, desta maneira não podem continuar, vamos lutar pela dispensas 
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das cobranças dessas contas, o outro requerimento diz respeito à construção de 

uma parada de ônibus defronte a Escola Municipal Maria Ferreira, situada no 

Povoado de Cozinha, a mesma é para dá melhores condições aos alunos daquela 

escola, como também as pessoas que necessitam de pegar o ônibus ou outro 

meio de transportes. Continuando, o senhor presidente José Igor Denizar Costa 

da Silva colocou em votação os requerimentos de números 096 e 097/2017. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador 

Jairo Teixeira Esperidião e falou da apresentação dos seus requerimentos de 

números 098 e 099/2017, onde solicita do senhor prefeito João Idalino da Silva o 

transporte com câmara refrigerada/frigorífica para o deslocamento de carne de 

origem animal (bovinos, suínos, caprinos e aves) do Matadouro Público, 

localizado no centro desta cidade, como também atendimento as famílias em 

vulnerabilidade social, desprovida de alimentação para supri as necessidades 

básicas de alimentação, conforme padrões internacionais, através da Cozinha 

Comunitária Municipal, na distribuição de refeições diárias. O vereador Jairo 

Teixeira explicou detalhadamente os motivos pelos quais apresentou esses 

requerimentos, pois, ele como representante do povo, observando e ouvindo o 

povo, onde ele foi cobrado que tomasse providências no sentido de melhorar o 

transporte de carne do matadouro público ao mercado público, como também a 

abertura da cozinha comunitária, continuando, o vereador Jairo fez suas 

considerações sobre os requerimentos e pediu apoio aos senhores vereadores 

para aprovação dos mesmos. Em seguida o senhor presidente Denizar Costa 

colocou em votação os requerimentos de números 098 e 099/2017.  Ficando 

os mesmos aprovados por unanimidade. Terminada a parte das discussões e 

votação dos requerimentos, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva 

passou para a parte da tribuna livre. Usou a tribuna os senhores vereadores: 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, Edmilson Olímpio, João Moreira Barbosa, Jairo 

Teixeira Esperidião, José Edmilson Alves, Damásio Berto de Oliveira, Rhuan 

Ribeiro de Araújo, Rosilene Ferreira de Lima e o vice-prefeito Demétrio Ferreira 

da Silva, onde todos comentaram da aprovação dos requerimentos, a importância 

dos mesmos para o nosso município e munícipes, continuando cada vereador fez 

explanação de temas locais e nacionais. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo 

primeiro secretário – Rhuan Ribeiro de Araújo e pela  segunda Secretária -  

Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 07 de agosto de 2017.  
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